Часы на AT tiny 26
Вероятно, это самый простой способ подключить что-то, что показывает, сколько часов это, де-факто, только дизайн и процессор находятся в дизайне.

Основные технические данные:

Схема здесь:
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Управление часами обеспечивается процессором ATtiny26L, что обеспечивает относительную простоту всего дизайна часов. Время отображается на четырехзначном дисплее в формате HH.MM. Дисплей контролируется как так называемый динамический дисплей - в какой-то момент активен только один семисегмент, общий вид достигается быстрым чередованием отдельных семи сегментов и оптической инерцией человеческого глаза. Этот собранный дисплей имеет взаимосвязанные катоды сегментов каждого из семи сегментов, а управление, которое загорается семисегмент, обеспечивается переключением общих анодов. Непосредственно для таких приложений очень подходит HD-M512RD (зеленый) или HD-M514RD (красный) дисплей, который уже имеет все катоды. Продолжительность одного сегмента составляет около 5 мс.

Процессор работает с тактовой частотой 4,0000 МГц (T = 250 нс). Таймер / Счетчик 1 используется в режиме таймера в режиме встречного совпадения, C / T1 работает с делителем 1/16 и подсчитывается до 249, что дает общий коэффициент разделения 1/4000, поэтому количество часов с периодом 1 мс. Счетчики постепенно увеличиваются на миллисекунды, секунды, минуты и часы.

Чтобы установить правильное время, у них есть в общей сложности 4 микропереключателя, которые используют одни и те же выводы процессора в качестве семисегментных анодов дисплея. Поскольку только один из семи сегментов активен во времени, остальные три контакта могут использоваться как входы и считывать состояние микропереключателей. Если микропереключатель напрямую подключен к 0 В (при использовании внутреннего подтягивающего резистора), он также будет удерживать соответствующий семисегментный (и выходной вывод короткого замыкания), но, добавив емкость C6-C9 100nF, микропереключатель можно хранить постоянно без каких-либо влияние на семисегментный свет. На контактах PB [0 ... 3], управляющих семисегментными анодами, повторяются следующие три состояния:

· Выходной журнал.1 - соответствующий семисегмент активен и отображает цифру

Выходной лог.0 - соответствующий семисегмент выключается, когда микропереключатель переключается на разряд 100 В (0 В) (в предыдущем состоянии он был заряжен выходом в log.1 до 5 В)
· Вход - состояние штыря считывается, если микропереключатель переключается в журнал регистрации. - конденсатор разряжается предыдущим выходом в состоянии log.0, так что микропереключатель можно удерживать постоянно, а log.0 загружается каждый раз, когда микровыключатель отключается pull-up обеспечивает загрузку log.1

С текущей версией прошивки (ihex) микропереключатель S2 используется для установки часов, а S3, S1 и S4 не имеют функции и были добавлены для будущих обновлений прошивки.

Источник питания обеспечивается нестабилизированным источником питания (трансформатор + мост + конденсатор), который имеет выходное напряжение выше 8 В. Это напряжение стабилизирует 78L05 (TO92). В случае сбоя сети 230 В переменного тока часы могут быть скопированы с использованием 2 или 3 ячеек (3 В / 4,5 В), диоды D2 и D3 являются простой логикой для выбора источника питания.
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Новая прошивка, v1.1, добавлена секундомер на кнопке S4. Он составляет 9,59,9, то есть минуты.
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